



Житель города Саратова подозревается в неправомерном обороте средств платежей



Следственным отделом по Заводскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 32-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 187 УК РФ (сбыт электронных средств, электронных носителей информации, технических устройств).

По версии следствия, с февраля по март 2017 года 32-летний мужчина, являясь номинальным руководителем организации, открыл для организации счета в банке, а потом передал электронные средства, электронные носители информации, технические устройства другим лицам доступ к ним. Последние вывели с этих счетов денежные средства в размере более 10 млн. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Противоправные действия злоумышленника выявлены УЭБ и ПК ГУ МВД России по Саратовской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы.

21 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1725189>